## www.fpds.gov List of contracts matching your search criteria

Contract ID:	47QSMA19F0055	Reference IDV:	GS31Q15BUD0005
Modification Number:	P00001	Transaction Number:	0
Award/IDV Type:	DO Delivery Order	Action Obligation (\$):	-\$8,516.97
Date Signed:	Jul 1, 2019	Solicitation Date:	_
Contracting Agency ID:	4732	Contracting Agency:	FEDERAL ACQUISITION SERVICE
Contracting Office Name:	GSA/FAS FURNITURE SYSTEMS MGT DIV	PSC Type:	P
PSC:	7110	PSC Description:	OFFICE FURNITURE
NAICS:	337214	NAICS Description:	OFFICE FURNITURE (EXCEPT WOOD) MANUFACTURING
Entity City:	GRAND RAPIDS	Entity State:	MI
Entity ZIP Code:	495087594	Additional Reporting Code:	NONE
Additional Reporting Description:	NONE OF THE ABOVE	Unique Entity ID:	GGKLKCCKVZ16
Ultimate Parent Unique Entity ID:	GGKLKCCKVZ16	Ultimate Parent Legal Business Name:	STEELCASE INC.
Legal Business Name:	STEELCASE INC.	CAGE Code:	39880
Contract ID:	47QSMA19F0055	Reference IDV:	GS31Q15BUD0005
Modification Number:	0	Transaction Number:	0
Award/IDV Type:	DO Delivery Order	Action Obligation (\$):	\$212,637.13
Date Signed:	May 13, 2019	Solicitation Date:	-
Contracting Agency ID:	4732	Contracting Agency:	FEDERAL ACQUISITION SERVICE
Contracting Office Name:	GSA/FAS FURNITURE SYSTEMS MGT DIV	PSC Type:	Р
PSC:	7110	PSC Description:	OFFICE FURNITURE
NAICS:	337214	NAICS Description:	OFFICE FURNITURE (EXCEPT WOOD) MANUFACTURING
Entity City:	GRAND RAPIDS	Entity State:	MI
Entity ZIP Code:	495087594	Additional Reporting Code:	NONE
Additional Reporting Description:	NONE OF THE ABOVE	Unique Entity ID:	GGKLKCCKVZ16
Ultimate Parent Unique Entity ID:	GGKLKCCKVZ16	Ultimate Parent Legal Business Name:	STEELCASE INC.
Legal Business Name:	STEELCASE INC.	CAGE Code:	39880
Contract ID:	47QSMA19F0055	Reference IDV:	GS31Q15BUD0005
Modification Number:	P00002	Transaction Number:	0
Award/IDV Type:	DO Delivery Order	Action Obligation (\$):	\$0.00
Date Signed:	Jun 12, 2020	Solicitation Date:	-
Contracting Agency ID:	4732	Contracting Agency:	FEDERAL ACQUISITION SERVICE
Contracting Office Name:	GSA/FAS FURNITURE SYSTEMS MGT DIV	PSC Type:	Р
PSC:	7110	PSC Description:	OFFICE FURNITURE
NAICS:	337214	NAICS Description:	OFFICE FURNITURE (EXCEPT WOOD) MANUFACTURING
Entity City:	GRAND RAPIDS	Entity State:	MI
Entity ZIP Code:	495087594	Additional Reporting Code:	NONE
Additional Reporting Description:	NONE OF THE ABOVE	Unique Entity ID:	GGKLKCCKVZ16
Ultimate Parent Unique Entity ID:	GGKLKCCKVZ16	Ultimate Parent Legal Business Name:	STEELCASE INC.
Legal Business Name:	STEELCASE INC.	CAGE Code:	39880

April 25, 2024 8:10 AM Page 1 of 1